Ejercicio. Una compañía farmacéutica desea evaluar el efecto que tiene la cantidad de almidón en la dureza de las tabletas. Se decidió producir lotes con una cantidad determinada de almidón. Se decidió que las cantidades de almidón a aprobar fueran 2% , 5% y 10%. La variable de respuesta sería el promedio de la dureza de 20 tabletas de cada lote. Obteniéndose los siguientes resultados:  

	Porcentaje de almidón.
	 
	DUREZA
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 

	2%
	4.3
	5.2
	4.8
	4.5

	5%
	6.5
	7.3
	6.9
	6.1

	10%
	9
	7.8
	8.5
	8.1



Hacer el análisis estadístico correspondiente a un diseño de un solo factor. Utiliza un alfa de 0.05.
Objetivo: maximizar la dureza.
